

СПОРТ

НОВОЕ СОСТЯЗАНИЕ ДП КОМАНД

В среду 14.8. состоялось собрание центрального комитета при УНРРА Т-108, на котором было принято решение начать новое состязание футбольных ДП команд. Ввиду ограниченности времени турнир будет иметь т. наз. "куб-система" /проигравшие теряют право на дальнейшее участие/. В нашем 5 -ом дистрикте могут участие следующие клубы:

1. Джангар
2. Бели Орао
3. УНРРА им 108
4. Гинтарас
5. УССК
6. ВСК
7. С.К. Функ
8. С.К. Русь
9. УТК
10. С.К. Караджордже / только с осени/.

В воскресенье 8-го состоялся первый матч между С.К. Русь и Джангар. Результат остался 1:1. Вмешательство югославян, видящих в Джангаре опасного противника, привело, к сожалению и драке, что очень неприятно отразилось на нашей публике, разочаровавшейся в отношении к нам клуба ВСК.

xxx

После того как наша футбольная команда успешно победила немецкую команду 1860 /главная лига/ со счетом 4:2, ей пришлось играть с командой С.К. Функ.

В воскресенье 11 августа С.К. Джангар был приглашен футбольной командой С.К. Функ к себе на дружескую встречу. С.К. Функ неоднократно до сих пор проигрывал у всех команд нашего лагеря, в частности и у Джангара. Теперь

В своем составе несколько новых хороших игроков, эта команда хочет принять участие на состязании между командами Баварии и познакомиться поближе со своими противниками. Незадолго до этого она пригласила югославскую команду "Бели Орао", которая их победила с результатом 1:0. Окрыленная таким незначительным результатом и, считая, очевидно, что "Бели Орао их победил с 1:0, то С.К. Джангар они наверное победят", задержал немного игру и предполагавшаяся встреча вторых команд, к сожалению не состоялась. Наши подростки были страшно этим огорчены. В седьмом, когда дождь почти прекратился, обе команды вышли на поле С.К. Функа и трижды приветствовали многочисленную публику. В 15 минут СК Функ взял инициативу в свои руки и создавал все возможные положения перед нашими воротами. Скользящая от дождя трава не давала возможности, однако, увенчать свои усилия хотя бы одним голом. Но вот в 20-й судья присудил "фавль" в пользу "Функа", который бьет с 30 метров. Вратарь слишком далеко вышел вперед, что заметил бывший игрок и на мячом в левый верхний угол забил гол. Его расчет оказался верным - не успел отбежать назад.

С этого момента картина игры резко меняется - по всему видно, что серьезно взялись за дело. Игра идет исключительно на стороне противника. Только удобных моментов было упущено! Наэлектризованность публики - ждут гола, но его все нет. Перед самым концом 1-го тайма нашему пра- вому крайнему, Уляшину? удалось все-таки забить гол. Первый тайм кончился.

После паузы, во время которой игрокам были даны необходимые сопе- рничества продолжалась в том же духе. Однако, несмотря на прекрасные комбина- ции долго не удавалось дать. Наши игроки стали уже нервничать, особенно в тот момент, который делать было нечего. Бен Дзеготинов несколько раз прорывался в ворота противника, думая дать гол. Однако в 30-ой минуте наши дали два гола подряд. Все сразу успокоились и игра пошла на лад. Через 5 минут наши дали 4-ый гол из корнера. Игроки СК Функ потеряли всякую надежду на выиг- рывание и были совершенно беспомощны на поле, но ожесточение их росло и игра шла в грубые формы, что не понравилось даже их приверженцам.

Приближается конец. Как будто результат уже известен, но для Пагина - еще рано. В последней минуте он прорывается и уверенно сильным ударом забивает пятый гол. Только после того, как безуспешно бросившийся вратарь вста-

судья объявил конец матча.

Счастливые игроки и их спутники весело шумят сидя в автомашине, которая их везет обратно в СС-Казармы. Одной победой больше на скромных страницах истории нашего клуба.

Эр.Ц.